

今日威海

综合

# 清明假期18景区待客6.97万

同比增长49%，市民出游方式多为家庭自驾游

本报威海4月6日讯(记者 刘洁 通讯员 张建阳)今年清明节假期，威海旅游市场平稳有序。据威海市旅游局统计，18家有门票收入的景区点共接待游客6.97万人次，旅游门票收入657.84万元，同比分别增长49%和29%。

此次清明三天假期，多数市民遵循传统习俗，假期安排还是以祭祖扫墓为主，祭扫之余或踏青、或登山、或挖野菜、或采摘，将

祭扫与户外休闲融为一体，回归自然、放松身心成为清明小长假市民家庭出游的首选方式。里口山、昆嵛山、铁槎山等山地景点吸引了众多市民前去登山、踏青，昆嵛山三天接待游客2000多人，较去年同期增长50%以上。河口胶东渔村、石岛桃源民俗村、乳山南宏南村、老虎山生态园等民俗渔村和农业旅游示范点接待游客数量和旅游收入均翻番增长。

在旅游方式方面，不再局限

旅行社组团方式，游客越来越注重随心所欲、轻松出游。自行车、背包、在线组团、网络邀约游、汽车交友俱乐部等自助旅游形式明显增多。今年清明节景区接待的游客中60%为威海市民，还有40%来自烟台、青岛、潍坊、东营等省内城市。根据景区信息反馈，游客绝大多数以家庭自驾游为主，赤山、成山头、天沐温泉等景区点自驾游达到95%以上。

另外清明节小长假，威海核

心景区拉动作用明显，在此次统计18家收费景区中，主要的6家景区接待量占到86%。其中，刘公岛景区接待游客1.03万人次，同比增长17%；成山头景区共接待游客2.46万人次，赤山法华院接待游客1.4万人次，分别比去年同期增长49%和55%；大乳山景区接待游客0.26万人次，同比增长22%；天沐温泉和汤泊温泉分别接待0.46万人次和0.42万人次。

**桃威铁路  
三天发客  
1.81万人次**

本报威海4月6日讯(记者 冯琳 通讯员 商桂珍)自4月2日至5日的清明小长假期间，威海铁路局共发送旅客1.81万人次，同比增13.8%，再创历史新高。其中，大部分客流来自于中短途旅游、探亲流，呈现出明显的清明客流特点。

今年清明小长假期间，威海铁路局发往北京、济南、汉口方向共4趟旅客列车中，K8262次威海至济南旅客列车(白天发车)客流增幅相对较大，同比增25.7%。

在此期间，为确保清明节铁路运输安全，威海铁路局加强运输组织，加大车站防火防爆和安全隐患排查、治安综合治理工作力度，做好旅客乘降组织工作，保持良好的站车治安秩序。同时威海铁路局加强售票组织，通过增加售票窗口、延长售票时间，以及保证团体票额需求等方法，满足旅客购票需求，尽力减少旅客购票难、排长队现象。

## 女老板体检

6日，环翠区个私协40名女会员来到环翠区妇幼保健站进行体检。西城路市场一妇女会员表示，她们长年忙于生意，节假日也不休息，身体处于疲劳状态，经常发出预警信息，体检十分必要。据了解，环翠区个私协此次组织体检，将有逾千人受益。

本报记者 冯砚农 通讯员 谷芳馨 摄



# 荣成渔业经济首季开门红

海洋渔业总收入达587591万元，同比增长11.3%

本报威海4月6日讯(记者 林丹丹)今年第一季度，荣成市海洋渔业经济稳中有升。前3个月，荣成市共完成水产品产量11万余吨，实现海洋渔业收入达到587591万元，同比增长11.3%，取得了渔业经济首季开门红。

捕捞业中，在抓好近海捕捞的同时，狠抓大洋渔业，先后有48艘渔船在外作业，实施了西南大西洋鱿鱼钓、东南太平洋鱿鱼钓、印度洋金枪鱼延绳钓、中西太平洋金枪鱼延绳钓和西南大西洋拖网等5个项目，1-3月份全市远洋渔业总产量6305吨，产值9140万元，有力地促进了捕捞业的健康发展。一季度完成产量95088吨，实现产值71865万元，同比分别增长1.3%和1.9%。

养殖业力克冰冻灾害等不利影

响，坚持一手抓养殖管理，一手抓市场拓展，第一季度仅鲍鱼所创收入就达到3100多万元，占养殖业收入的14.9%，有力地拉动了养殖业收入的增加，海带的销量剧增也有力地拉动了养殖业收入的增加。前3个月，荣成养殖业收入达到20873万元，同比增长18%，超出全市渔业经济增幅6.7个百分点，为渔业经济发展提供了有力支撑。

渔业二三产业，抓住近年水产品加工项目全面进入投产、达产期，同时，荣成市出台鼓励冷链物流、三产服务业政策等有利时机，加大工作力度，扩大生产规模，使渔业二三产业保持高位运转。1-3月份，全市渔业二三产业收入达到494853万元，同比增长12.5%，占到全市渔业总收入的84.2%，成为渔业经济的“顶梁柱”。

## 加强涉朝韩水域渔船管理 严重违规渔船将被没收

本报威海4月6日讯(记者 林丹丹 通讯员 王麦全)近日，荣成市为加强涉朝韩水域渔船管理，加大对涉朝韩渔船“三无”、“三证不齐”船舶的查处力度。

据介绍，根据“属地管理”原则，荣成市加强渔船管控，强化港口监管，严格渔船进出港签证制度，进一步加大对“三无”、“三证不齐”船舶的查处力度，严防其违规出海作业；同时，渔船必须实行海上编队作业生产，积极报送渔船信息，密切关注渔船动向，提高管理效率。

另外，荣成市海洋与渔业局加大防控和查处力度，凡无证进入韩国专属经济区作业的渔船，或者严重违规的渔船，将给予严厉处罚，一律吊扣捕捞许可证，取消或扣减当年度燃油补贴，情节特别严重的情况，将没收渔船。如果构成犯罪的渔船，将依法追究有关人员的刑事责任。

自4月1日起，威海市海洋渔业局执行24小时应急值班和领导带班制度以及船位报告制度，每天要求各镇(区)、街道要将船位报告荣成市海洋与渔业局渔政站。

## 体彩开奖公告

排列3第11089期中奖号码：1、2、4。

排列5第11089期中奖号码：1、2、4、0、5。

大乐透第11039期中奖号码前区：01、11、14、22、34，后区：06、08。

12选2第11039期中奖号码：06、08。

联网22选5第11089期中奖号码：07、09、15、18、19。

兑奖有效期为60天，兑奖截止日为2011年6月7日，逾期作弃奖处理。

山东省体育彩票管理中心

2011年4月6日

# 去年优良天数超360天

荣成空气质量逐年提高，水质噪声等项目均达标

本报威海4月6日讯(记者 林丹丹 通讯员 刘丽萍)近日，《荣成市2010年环境质量报告书》编写完成，环境监测结果显示，荣成市空气质量逐年提高，优良天数超过360天，同时荣成市水质、噪声等项目均达

标。

近年来，荣成市高度重视环境保护工作，严把“环保关”。2010年，荣成市环保局积极开展地表水、海水、环境空气质量、环境噪声、污染源等常规监测工作和其他指令性监测、污染

纠纷监测、环境影响评价调查监测、工程竣工验收监测及服务性监测等工作，共取得各类有效监测数据16034个，其中环境质量7932个，污染源2970个，总量控制监测284个，污染纠纷监测45个，环评现状监测2277个，服务监测366个。

监测结果显示，荣成市水质、空气、噪声等项目均达标。2010年荣成市废水排放总量为2752.48万吨，其中生活污水排放量2276.58万吨，工业废水排放量475.9万吨，工业废水排放达标率为100%。总体来说，2010

年荣成市地表水水质、生活饮用水水源地水质、近岸海域海水水质均属于“清洁”级；2010年荣成市的空气平均污染指数值为35，空气质量优良，全年未检出酸雨；2010年荣成市城市道路交通噪声、区域环境噪声均达到功能区标准要求；2010年全市工业固体废物产生量为10.72万吨，各种固体废物经合理利用和处置后对环境不会产生污染。

据统计，截至2010年底，全市一级天数为324天，二级天数为41天，空气质量优良天数超过360天。